

## SPOROČILO MEDIJEM

Milano, 16.8. – 31.8.2015

### POMURSKA REGIJA SE PREDSTAVLJA NA EXPO MILANO 2015

**V drugi polovici avgusta (16.8. – 31.8.) se na Expo Milano 2015 v okviru regijskih predstavitev predstavlja Pomurje. Svetovni javnosti bodo predstavljene turistične in gospodarske priložnosti regije. Na inovativen način se bo med drugim v sodelovanju s poslovnim centrom obiskovalcem predstavilo tudi podjetje Varis iz Lendave. Pred slovenskim paviljonom bo postavljeno skate igrišče, na katerem bo svoje spretnosti predstavil rimskokatoliški duhovnik Lendvai Zoltan, katerega želja je, da mladi kakovostno in zdravo preživljajo prosti čas. Predstavitev podjetja Varis je le eden od primerov učinkovite promocije slovenskih podjetij na Expo z namenom predstavitve potencialnim poslovnim partnerjem, medijem, naključnim obiskovalcem Expa...**

Zelena, panonska pokrajina Slovenije je prežeta s soncem in v svojih najglobljih plasteh zemlje bogata s posebno, zdravilno termomineralno vodo. Skozi stoletja se je Pomurje izoblikovalo v deželo edinstvene narave in naravnih danosti ob reki Muri. Mehko zaobljeni griči z lepimi razglednimi točkami vabijo na kolesarsko raziskovanje in sprehod. Stičišče različnih kultur, običajev in narodov obiskovalcu ponuja doživetje enkratne arhitekturne, kulturne, etnološke in naravne dediščine ter pestro kulturno, festivalsko in etnološko dogajanje v poletnih mesecih na trgih, parkih, dvoriščih in travnikih. Ob tem obiskovalce razvaja tudi izbrana domača kulinarika in vinska ali sadna kapljica.

Pomurje se na Expo predstavlja z različnimi dogodki, promocijskim filmom, fotografsko razstavo in virtualno predstavitvijo skozi 3D očala (npr. termalna kopališča in zdravilišča). Predstavitev spremlja tudi glasba; glasbena skupina EDNA, kleemar in harmonikaš Nejc Rajtar ob spremljavi plesalcev v narodnih nošah Zavoda za turizem in šport M. Sobota. Ena izmed ključnih spodbud za raziskovanje Pomurja je regijsko značilna in okusna kulinarika. Obiskovalci slovenskega paviljona imajo tako priložnost okušati pomurski bograč, prleški sendvič, lušno fižolovo juho in prekmursko gibanico. Pomurske dobrote pa lahko poplaknejo z vini iz Radgonskih gorc, kleti Steyer in mineralno vodo Radenska.

Varis je podjetje s 40 letno tradicijo na področju oblikovanja in proizvodnje betonskih sanitarnih celic, radiatorjev, betonskih skate parkov in betonskih pump track-ov. Podjetje je s svojimi izdelki že sedaj prisotno v vseh evropskih državah, Avstraliji, Katarju... Med drugim so postavili 270 skate parkov po celotni Evropi; po njihovem mnenju skate parki prispevajo k večji povezanosti mladih, zdravemu preživljanju prostega časa, oblikovanju pozitivne identitete

Official Participant

in mlade odvrtačajo od uporabe cigaret, alkohola in prepovedanih drog. Novost podjetja je pump track - neprekinjena steza, primerna za učenje kolesarskih sposobnosti tudi npr. otrok od tretjega leta dalje. Modularni sistemi podjetja Varis se lahko postavijo kjerkoli in se prilagodijo željam ter zahtevam kupcev. Podjetje Varis je tudi prejemnik svetovno znane nagrade Red Dot Award »WINNER 2015« v kategoriji ogrevanja za dizajn radiatorja Memory.

*Več informacij: Sandra Stermšek, vodja komuniciranja  
T: +386 1 589 85 64, +386 51/658 714  
E: [sandra.stermsek@spiritslovenia.si](mailto:sandra.stermsek@spiritslovenia.si)*